

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

不买保健品,老人闹着不吃饭

2688元一套,有的老人一买就是两麻袋

本报热线6610123消息(记者于飞)“又是雪莲,又是藏宝的,广告说的这药很神奇,我觉得是骗人的,可是家里老人执意要买。”24日,市民李先生拨打本报热线反映,家中的老人看了一则广告后,坚持要买广告里的保健品,但他觉得这些保健品并不靠谱,而且价格比较贵,他不想买,老人却不依不饶。

李先生告诉记者,最近在幸福中路上有一家名为“健康e家”的店铺,销售雪莲、藏宝等保健品,2688元一套,家里的老人看了广告后,认定这些药能根治自己的高血压,逼着李先生去帮他买一套回来。“老人有病不能不治,保健品或许有一定的作用,但说能根治高血压,我就不相信了。”李先生说,他认为这些广告都是骗人的,而且保健品的价格也不便宜,所以不想给老人买,反复跟老人说明,可是老人却很相信广告中说的疗效,闹着让李先生去买一套回来。

随后,记者来到位于幸福中路的“健康e家”,刚走到店铺门口,就看到有很多老年人拎着大包小包从店里出来。走进店铺一看,里面排队等待购买保健品的队伍一直从柜台排到了门口,排队的大都是老年人,大家一边排队,一边讨论着这些保健品的神奇疗效。

一位老人告诉记者,他听广告上说这些保健品对于心



24日,购买保健品的老人排起长队,有的老人自带马扎排队。本报记者于飞摄

脑血管疾病有显著疗效,所以准备买一套。他的姐姐正在吃这种保健品,以前晚上总失眠,可是吃了以后,每天晚上都睡得很好。

记者看到,一位老人背着两个麻袋出了门,她告诉记者,她买了四套,除了她和老伴吃,还给儿子和儿媳准备了。“儿子前段时间打球受过伤,吃这些保健品有利于骨质的恢复,儿媳有妇科病,吃了这些保健品也能治疗。”老人说,之前家里的人吃了觉得

效果不错,所以她又来买了四套。

在“健康e家”店里,一位70多岁的老人从兜里掏出一沓百元大钞,笑着问身旁的孙子,“买不买?”老人的孙子一脸无奈地说,“既然来了就买吧。”老人笑呵呵地交了钱,拿到一套保健品后,笑得合不拢嘴。可是一旁的孙子,态度截然相反,他告诉记者,“千万不要买,绝对是骗人的。”

老人的孙子告诉记者,他和爷爷是从龙口赶来的,特意

来买这些保健品,虽然他觉得这些保健品是骗人的,起初不想给老人买,可是他的爷爷在家闹得凶,不买就不吃饭,还说晚辈都不孝顺。最后被逼无奈,他只能开车带着爷爷从龙口赶来买保健品。

当记者询问店里的工作人员如何服用时,工作人员告诉记者,除了婴儿和孕妇,所有人都可以吃,百利无害。而且工作人员提醒说,尽快购买可以赠送雪莲,过几天就不送了。

“克隆”出租遭举报 交警拖走地上留字

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员晓东)24日,根据市民举报,市交警二大队民警将停在宏达小区的一辆套牌出租车拖走,并在地上留字,让车主前往交警队处理。

“用警务通一查,这辆车就是套用别人的车牌。”交警李大军说,这辆车并没有上路拉客,也不见驾驶员踪影。就连附近住的居民对这辆车的驾驶员也不熟悉。

“我们在车附近等了很长时间,也没见司机来。”李大军说,最后联系了拖车,用粉笔在地上写上“车已被交警拖至停车场,请到交警二大队接收处理”的字样,并留下交警二大队的办公电话。

新车挂旧牌 原来是辆套牌车

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员全福)记者从交警一大队了解到,一天时间,交警查获两辆套牌车。其中一辆新车挂了旧车牌,被当时识破。

21日上午,交警一大队三中队中队长张世洁带领协警左恒滨在毓东路蓝白快餐店南侧对违法停放车辆进行非现场执法,左恒滨突然说了一句,“这么新的车怎么挂个旧车牌?”

两人来到这辆白色福田车前,发现驾驶员正坐在车上。经查询发现,鲁Y049的车辆信息为银色捷达,这辆白色福田车是一辆套牌车。依法开具行政强制措施凭证之后,这辆套牌车暂扣至停车场。

21日下午,一辆鲁F7Q1××的黑色桑塔纳上贴了几张罚单,引起交警的注意。交警走近一查,果然,与号牌登记信息不符。

牟平供电公司

多措并举保供电

本报讯(通讯员薛俊杰)近日,国网牟平供电公司要求各个变电站、调度中心、客户中心、安全监察部等相关单位,以查找安全、稳定、质量、服务、经营、队伍管理等各方面的风险和隐患为突破口,采取坚决果断措施,着力解决突出问题,多措并举保节后供电。

加强公车管理工作

本报讯(通讯员薛俊杰 张雅文)2月20日,国网牟平供电公司加强公车管理工作。对违规使用公务用车的行为进行通报,并依据有关规定严肃处理,同时按照公司《党风廉政建设责任制》有关规定追究有关人员的行政责任切实做好公车管理工作。

两车小刮擦,堵了一片路

事发南大街与解放路路口,直行与转弯车辆都称被挡了视线

本报热线6610123消息(记者于飞)一辆车转弯,一辆车直行,两车撞到了一起,虽然两车均受损不严重,但是由于事发南大街与解放路交叉路口的繁华路段,当时正值中午11点半高峰,事故引起了二马路自东向西方向的小拥堵。

24日中午11点半左右,一辆白色的比亚迪轿车沿解放路自北向南行驶,准备左转弯到二马路上,在交叉路口处,与另一辆沿解放路自南向北直线行驶的黑色中华轿车相撞。

两车相撞后,比亚迪轿车前面的车牌被撞了下来,车前盖微微隆起,中华轿车的左前轮被撞歪了,车身附近也有轻微变形,但还能继续行驶。据比亚迪轿车驾驶员介绍,当时

中华轿车的车速比较快,两车相撞后,中华轿车又向前滑行了一段路,才停下了。他们相撞时,在路口自东向西方向上的左转弯待转区,停了几辆车,这几辆车挡住了他的视线,他完全没有看到对面驶来的车辆。等到了跟前,突然就撞上了。中华轿车的驾驶员也说,左转弯待转区内停的车,完全挡住了那辆比亚迪轿车,他事先根本没看到。

虽然两车受损并不严重,但是事发南大街与解放路交叉路口的繁华路段,又正值午高峰,两辆事故车辆停在路中央,挡住了一条左转弯车道和一条直行车道,影响路口处车辆的通行。二马路自东向西方向的车流,受到了影响,发生拥堵。



两辆车相撞,都是车前部受损。本报记者于飞摄

路面执勤民警及时发现情况,在事故民警没有赶到之前,将现场进行了简单处理,标记好了事故车辆的位置,然

后让两名驾驶员将车辆移到路边,等待事故民警前来处理。此后,该路口的交通恢复正常。

污水排入逛荡河,市民看了直叹气

排污单位称将尽快处理好

本报热线6610123消息(记者王永军)“有生活污水直接排入了逛荡河。”24日,市民李先生拨打本报热线6610123反映,逛荡河滨医附近河段有污水直接入河。莱山区环保局工作人员称已下达整改通知,目前还在处理中。

李先生说,23日,他来到紧靠滨州医学院烟台校区的逛荡河附近河段,看到西侧河道上有一根很粗的管道往河内排污水。这些水流不是很大,但是有一股明显的刺鼻味道,细流源源不断地入河。

“应该是从附近的滨医排出的。”市民李先生惋惜地说,逛荡河风景优美,此处排污口在此十分不协调,希望有关部门能尽快处理好。

随后,记者将情况反映给环保部门。莱山区环保局的工作人员称,环保部门对这个情况也进行过调查了解,此处管道本来是雨水排水管道,但是生活污水也顺着这条管道入河了。“也给相关单位下过整改通知。”该工作人员称,这些生活污水来自附近的滨州医学院烟台校区。滨州医学院也对管线进行了改造,但是效果

不理想,还是有生活污水排入河中。目前这个问题仍在进一步处理中。

随后,记者联系了滨州医学院烟台校区总务处。物业管理中心负责人告诉记者,针对这个情况,学校曾投入40万元改造管线,但是效果不理想。

该负责人说,是学校的排污管道和市政管线衔接出现问题。学校的排污管本来衔接的市政排污管道,但是管道堵塞,造成生活污水外泄入河,已将情况和领导汇报,近期就会和市政部门一起商讨,尽快将情况解决好。

果香原创



祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199